

@
热点11天, 史上最长黄金周即将到来
10月1日将现出行最高峰

出远门, 别忘了今日上午11点预约火车票

星报讯(记者 王玉) 昨日, 铁道部公布了今年中秋、国庆期间铁路运输方案。今年的黄金周从9月27日至10月7日, 历时11天, 是史上最长的黄金周。届时将增开多趟列车, 保证乘客及时出行。

由于中秋、国庆两节重叠, 今年两节

期间旅客出行需求与去年相比将更加集中, 旅客发送量将呈现持续走高的趋势。9月27日至10月7日, 预计高峰日为10月1日。

昨日记者从上海铁路局了解到, 目前该局正在根据铁道部的方案制定具体的增开线路。据介绍, 上海铁路局辖区两节

期间铁路客流以旅游和探亲流为主, 将集中于主要干线、大中城市间和大城市至主要旅游城市间。客流高度集中上海、苏州、南京、杭州、合肥、黄山等地。

在运能安排上, 全国铁路计划安排直通临客48对, 计划加开管内临客161对。目前上海铁路局正在进行最后的列车编

排, 不日将公布具体增开列车车次和时间。

另据了解, 国庆黄金周期间, 上海铁路部分车次火车票将在今日试行网上预约(星报昨日报道), 今日上午11点至晚8点期间登录中国铁路客服网站, 可提前预约“十一”黄金周期间开往郑州、武汉、南昌和成都方向的部分直通旅客列车车票。

@突发

雷击致电梯失灵
一家三口被困

8日20时30分, 受大风和雷电天气影响, 青阳县中天花园1号楼内电梯突然出现故障, 一家三口被困。辖区消防大队接到报警后, 经过近20分钟的紧张救援, “生命通道”被成功打开, 被困人员成功解救。

陈凌洁 记者 鲁龙飞

女子恼气坠楼摔重伤

8日中午12时许, 合肥市市长江东路与桃园路交口电缆厂宿舍内, 一名女子从6楼坠下, 伤势严重, 随即被送医抢救, 目前尚未脱离生命危险。据知情人称, 女子32岁, 出事前晚曾因晚归与丈夫发生争执。

记者 张敏

酒鬼拦警车群殴民警

8日下午3时许, 在省城长江东路与胜利路交口处, 五名酒鬼拦下出警执勤的警车, 寻衅滋事, 并对劝阻的民警大打出手, 有4名民警不同程度受伤, 所幸伤势不重。之后, 打人者均被移交刑侦部门进一步调查处理。

记者 张敏

合肥两处工地
频频遭遇贼手

8日凌晨1时许, 两盗贼窜至省城障山路附近工地, 盗走工棚内2台汽油泵、钢筋、扣件等物品, 损失价值8000多元。无独有偶, 8日23时, 在省城月亮湾路某工地, 事主韩某挖掘机里的两个电瓶、4只承载架不翼而飞, 损失价值6000多元。

记者 范竹标

陌生男子持刀
入室要“交朋友”

6日上午9时许, 在合肥芜湖路商务厅宿舍居民家中, 一名年轻女子哭哭啼啼向警方求助, 称有陌生男子持刀入室。民警火速赶到, 发现持刀男子已经离去。

该女子称, 与这名男子素不相识, 男子敲开门后, 直言要跟自己“相处”交朋友。女子发现男子手里有刀具, 惊恐不安, 一边稳住该男子, 一边悄悄报警, 之后男子灰溜溜离去。

记者 张敏

@民生

我心中最美的笑容



9月10日是教师节。日前, 合肥市蜀山区笔架山街道辖区内的幼儿园开展“我心中最美的笑容”教师节主题活动, 孩子们用手中的画笔画出老师的最美笑容, 并且祝愿老师天天开心。

志刚 记者 程兆文/图

爱牙日,
我们一起来爱牙

您知道牙周病的发病率有多高, 对牙齿又有哪些危害吗? 我们该如何呵护口腔, 远离牙周病呢? 明天上午9:30~10:30, 本报健康热线(0551-2623752)邀请合肥市口腔医院副主任医师姚莉莉与读者交流。

张婷婷 记者 李皖婷

合肥将评选
早餐工程示范店

记者从合肥市商务局了解到, 该市早餐工程联席会议办公室将在全市范围内, 评选一批早餐工程示范店。

据悉, 该评选将于11月底前完成。 见习记者 曾梅

“百城千店万人”
“完美”无偿献血

昨日, 安徽省血液中心及完美(中国)安徽分公司联合主办了“百城千店万人”合肥站献血活动, 完美公司组织全省的工作人员及其消费者加入了此次无偿献血活动。据统计, 当天共有275人参加, 献血总量达85900毫升, 有效缓解了目前合肥临床用血紧张局面。

记者了解到, 在合肥, 只有平均每天400人次的献血量, 才能基本满足该市临床用血需求。 记者 沈艳

@时政

安徽消防
驰援彝良地震灾区

昨日上午11时20分, 根据公安部消防局紧急通知要求, 省消防总队抽调通信保障分队4名精干人员, 携带卫星便携站等装备器材, 乘坐飞机取道昆明、宜宾赶赴地震灾区, 当日即抵达彝良地震灾区开展救援工作。

方晓全 记者 鲁龙飞

南淝河航道改造工程
初步设计获批

记者日前从省发改委了解到, 合裕线南淝河航道改造工程初步设计经设计单位修改完善后, 已正式获得省发改委的批复。据悉, 合裕线南淝河航道工程起点为合肥港综合码头, 经合肥市肥东县、包河区, 止于南淝河入巢施口, 全长16.55公里。 记者 丁林

合肥两条干道
10月底将完成延伸

记者昨从合肥市重点工程建设管理局获悉, 预计到10月底, 合肥东部又有两条干道将完成延伸, 从而进一步完善东部城区的路网。

这两条路, 一条是和平路(天门山路-水东路)全长1.5公里, 建好后为双向6车道。另一条是长度不足1公里的钟油坊路(裕溪路-月亮湾路)。 记者 徐涛

旌德将举办
“灵芝节”和“灵芝博览会”

第三届中国·旌德灵芝文化旅游节暨第二届中国灵芝产品博览交易会将于10月底在旌德举办, 目前相关筹备工作已经全面展开。

旌德是中国灵芝之乡, 2008年至2011年已成功举办两届“灵芝节”和一届“灵芝博览会”。 记者 曹开发

我省将排查
农民工工资是否拖欠

为积极预防建设领域拖欠工程款以及农民工工资问题, 近日省住建厅开展建设领域工程款以及农民工工资支付情况排查工作。

该厅要求, 对存在拖欠问题的, 要书面责令改正, 限期解决。

张伟 记者 徐涛

@社会

杀害前妻儿子
凶手落入法网

9月8日, 怀宁县公安局快速破获故意杀害前妻儿子一案(本报昨日报道), 犯罪嫌疑人胡某某(男, 38岁, 家住怀宁县洪铺镇)因涉嫌故意杀人罪被该局刑事拘留, 案件在进一步审理中。

经初步查明: 犯罪嫌疑人胡某某因家庭纠纷与其前妻马某某发生矛盾, 遂产生报复心理, 2012年9月7日18时许, 胡某某携带西瓜刀骑摩托车窜至被害人家中, 与被害人陈某发生言语争吵后, 将其杀害。

刘绍华 程广辉 记者 王汝华

十岁娃娃深夜梦游
父母以为“贼”进屋

9月6日凌晨1点多, 合肥的卢女士被厨房连续传来的奇怪声响惊醒, 先是以家中进了小偷, 可随后仔细一看, 儿子越越(化名)半睁着眼睛在房内无意识地游走, 叫他也沒有反应。第二天, 儿子却说自己什么都不记得。原来这是10岁的越越梦游了。越越父母回忆说, 越越的这一异常表现在他一岁左右时就有显现。

王炜 童有兵 记者 李皖婷

被朋友“暗算”
他持刀去“报仇”

范某被朋友小蒋以冰糖冒充“冰毒”暗算后, 带好友黄某持刀找其“报仇”, 将其毒打一顿后, 索要5000元赔偿, 并加以恐吓, 小蒋掏出900元, 以“借钱”为名逃脱后报警。近日, 合肥市瑶海区检察院就范某、黄某抢劫罪依法提起公诉。

卢诉 杨阳 记者 马冰璐

客车超员
愣说是在“做好事”

近日, 蒙城交警正在辖区检查时, 一辆大客车面对交警的检查, 不但没有停车, 反而突然加速冲过检查站, 交警随后进行拦截。交警检查发现, 核载29人的客车里塞进了37人。

司机徐某狡辩说, “是为了给他们提供方便。”司机表现得非常“冤枉”。交警在将超载人员进行转运后, 对徐某处以罚款1000元、驾驶证记12分的处罚。

楚保山 韩猛虎 记者 任杰